

国际·综合

苹果首席执行官库克“出柜”

承认自己是同性恋并以此为荣；男友曝光，系37岁亚洲小伙儿

□据 新华社 中国日报网

苹果公司首席执行官蒂姆·库克10月30日正式“出柜”，承认自己是同性恋，称以自己是同性恋为荣，并表示争取平等是他做人和经商的信条。

《彭博商业周刊》当天刊发了库克撰写的一篇专栏文章。库克在文章中说，多年来，他向许多人公开了自己的性取向，苹果公司许多同事都知道他是同性恋。

库克说，虽然他从未否认自己的同性恋身份，但一直也没有公开承认。他现在决定向所有人公开表达自己的立场：“我很自豪成为一个同性恋者，我认为，成为一名同性恋者是上帝赐予我的最好的礼物。”

他表示，公开承认同性恋身份“不是一个轻松的决定”，但他认为，此举或许能够帮助到其他的人。

库克说，他非常幸运能在苹果公司工作，因为苹果公司“热爱创新和改革，并且知道只有包容他人的不同，才能发



库克(左)和班哲明林(视频截图)

展壮大”。

库克还说，同性恋只是他的一个身份，他同时还拥有工程师、自然爱好者、健身爱好者、体育迷和其他很多身份。

库克在美国亚拉巴马州罗伯茨代尔市长大，毕业于奥本大学。亚拉巴马州是美国不承认同性恋婚姻的州。库克几天前通过法律手段要求家乡亚拉巴马州采取措施，更好地保护同性恋者和其他少数群体的权利。

2011年，苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯因病去世，库克开始掌舵苹果。有批评

人士称，与乔布斯相比，库克时代的苹果公司逐渐褪色。但最近，随着苹果大屏手机iPhone6的热销，一些分析人士认为，苹果公司开始重返业界辉煌。

库克正式宣布“出柜”后，他的秘密情人也遭到了台湾媒体三立的曝光。

从报道中看，库克的男友是亚洲人，今年37岁，在硅谷做投资顾问，名叫班哲明林。

有网友看到这一幕，给出的评论是：“终于知道为什么我找不到男票的原因了，原来是好男‘出柜’，渣男遍地……”

民众怒烧议会大厦 军方宣布解散政府

布基纳法索总统孔波雷辞职

□据 新华社 中国日报网

布基纳法索总统布莱斯·孔波雷10月31日宣布辞职。同日，布基纳法索武装部队总参谋长诺贝雷·奥诺雷·特拉奥雷宣布代行总统职权。

当地时间10月30日，西非国家布基纳法索民众因不满总统谋求连任，爆发大规模反政府示威。当天晚些时候，军方宣布解散国民议会和政府并施行彻夜宵禁，全国进入“和平过渡期”。

军方介入 解散政府

孔波雷于1987年发动军事政变上台，迄今已执政27年。最近，孔波雷打算通过修宪延长任期，这彻底激怒了布基纳法索民众，他被要求马上辞职。

10月30日，愤怒的示威

者放火焚烧了位于首都瓦加杜古的议会大厦，当时议员们正准备对孔波雷发起的修宪议案进行投票。

为避免国内局势进一步恶化，布基纳法索武装部队总参谋长特拉奥雷当天发表声明，宣布解散国民议会和政府，组建临时过渡政权。

总统发声 宣布辞职

布基纳法索电视台10月31日播报了孔波雷的声明。孔波雷在声明中宣布辞职，并称布基纳法索总统一职已经处于“真空”状态。他还呼吁在90天内举行“自由和透明”的大选。

孔波雷宣布辞职后下落不明。当地媒体援引外交人士和目击者消息报道说，一支护送孔波雷的车队当天驶向布基纳法索与加纳边界。

换副眼镜让老眼不再昏花

存诸多缺陷 传统老花镜急需换代

传统老花镜，其实就是放大镜。许多戴传统老花镜的人，都有这样的感受，佩戴时间稍长，眼睛就酸涩发涨、头晕头痛，甚至恶心呕吐，戴久了只会加速眼睛老化。

在欧美等一些发达国家，老花一族们戴的大多是多焦镜，看远看近只需一副，清晰舒适，备受欢迎。我们看到，许多年长的外国政要在台上演讲时，低头看文件，抬头看观众方便自如，戴的就是这种多焦眼镜。



为此专家呼吁：“为了眼睛健康，保证视觉质量，更为了尽可能减少眼病的发生，老花镜升级换代势在必行。”

“一个小小老花镜，处处都是‘高科技’。我整天走哪都戴着，眼睛不酸不涨。几个老伙计在我的影响下都换上了美丽岛眼镜，看远看近，只用一副，方便舒适！”戴了美丽岛眼镜的朋友们眉开眼笑……

看远看近只需一副 清晰舒适 美丽岛定制老花镜 备受欢迎 美丽岛定制老花镜，采用领先的视觉

技术，看远看近只需一副，防强光、防辐射，清晰舒适，同时还具有延缓老花度数上升的功能。

据美丽岛视光中心资深验光师介绍，定制多焦镜在视功能检测、镜架选择、生产、装配、调校等各个环节，哪怕是0.1毫米的误差，都会直接影响到佩戴效果，为了避免像传统眼镜店那样由店员自行加工造成的误差，美丽岛定制多焦镜，全部由中央定制中心统一生产装配，所有的眼镜都是用最先进的设备生产，由最有经验的视光顾问下单和技师装配，让每一副眼镜都清晰、舒适。

2010年，“美丽岛”受邀参加了举世瞩目的上海世博会，受到来自世界各国游客的好评。“从来没有想到配老花镜也有这么专业的地方，服务也很好，无论近视、老花、散光、远视，美丽岛定制多焦镜都可以一副解决，而且越戴越舒服。”一位美丽岛视光中心的会员这样评价。

不用摘、不用换，一副花镜全天看；老花、近视、散光、远视一副解决

美丽岛定制老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副解决

老顾客纷纷叫好，众多名流抢着戴

“老花、近视、散光、远视的毛病我都有，戴以前的老花镜，看书看报时间稍长就会不舒服，头晕、眼干眼涩。换戴美丽岛眼镜后，看书、看报、上网、开会、批文件，干什么都舒服，戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视，一副全解决，室内室外也不用换，是真的，没吹牛。”某单位吴主任成了美丽岛眼镜的义务宣传员。

美丽岛定制老花镜的方便性和舒适性，吸引了众多作家、企业家、高管、政商精英、社会名流等纷纷换戴美丽岛眼镜，还有众多顾客多次光临美丽岛视光中心配镜。

“戴美丽岛眼镜一年了，丝毫没人看出我戴的是老花镜反而说我戴上这眼镜更加有气质了。现在流行不同的场合戴不同款式的眼镜，今天就再定制一副其他款式

的。”时隔一年，某著名作家再次来到美丽岛视光中心配镜。

“美丽岛眼镜不愧是中国定制老花镜领导者，一副眼镜就能满足看书、写字、作画、开会等诸多用眼要求，看远看近都清晰舒适，这么好的眼镜当然推荐给儿女，现在我们一家五口都戴美丽岛眼镜。”某美术家协会刘主席高兴地说。

“我40岁就老花了，看个文件拉的很远还是看不太清楚，戴美丽岛眼镜，批文件、看报表、开会、看远看近一副全解决

了，戴上就舍不得摘。”事业有成的张老板，再次来到美丽岛视光中心配镜时感慨美丽岛眼镜解决了他的烦恼。

美丽岛变色老花镜 防强光 抗辐射 全天保护视力

- 1.对抗紫外线、强光及辐射，全天候实时保护视力；
- 2.镜片采用先进的紫外线变色技术，可根据紫外线的强弱自行变换颜色，室内透明，室外逐渐加深，既是一副老花镜，也是一副太阳镜；
- 3.国际先进的定制技术，看远看近只需一副，方便舒适；
- 4.美丽岛广角全视变色镜片，视野更宽广，视物不变形，无晃动感，清晰、自然、舒适。是政商人士、退休干部以及户外运动爱好者护眼的首选。

打假声明：美丽岛多焦镜，国际领先技术，全国联保，仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售，绝无网络销售，谨防假冒！

洛阳贵宾预约专线：0379-68623036

河南视光中心品牌店各店地址（温馨提醒：为了避免排队等候，节约您的时间，进店前请务必提前电话预约）

洛阳：涧西区西苑路725研究所大门东10米美丽岛视光中心

郑州：金水路与经六路交口北200米路西美丽岛55962078

平顶山：中兴路新华书店二楼美丽岛2550518

温馨提示：美丽岛洛阳店面正式搬迁至涧西区西苑路725研究所大门东10米



大中华区定制中心统一出品
贵宾专线：400 886 5166
唯一官方网站：www.milido.cn